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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 30/09/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 369/2024 
Autoriza o Município de Ponta Grossa, Estado do Paraná a distratar sua adesão ao 
Protocolo de Intenções  “Conectar – Consórcio Nacional de Vacinas das Cidades 
Brasileiras”. 
_______________________________________________________________________ 

 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 279/2024 
Denomina de VILSON CARLOS MORAS BIGASKI a Rua nº 7 do Loteamento Bela 
Vista, Bairro Neves, nesta cidade. 
______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 
Projeto de Lei n.º 328/2024 
Denomina de Estrada Faxinal - ALVINO HARTLEIB, a atual Estrada Faxinal, situada  no 
distrito de Guaragi nesta cidade. 
_______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR CELSO CIESLAK 
Projeto de Lei 353/2024 
Denomina de ELTON SADI DE OLIVEIRA, a rua 11  do Loteamento Residencial Cidalta 
I, Bairro Boa Vista, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 

 
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei 283/2024 
Denomina de NATALIA SPITZNER  a rua “24”, do Loteamento Bela Vista, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
               COSPTTMUA - Favorável 
_____________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei n.º 329/2024 
Denomina de LORIVAL APARECIDO INOQUE a praça localizada no Loteamento São 
Vicente de Paula, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
      COSPTTMUA - Favorável 
_______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR CELSO CIESLAK 
Projeto de Lei 336/2024 
Denomina de DIEGO ALEXANDRE VERSCHOOR a pista de Motocross que menciona. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
      COSPTTMUA - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 
Projeto de Lei 354/2024 
Denomina de JULIANE MARA LIRANI EMÍLIO a Rua “8”, do Loteamento Cidalta I, 
Bairro Boa Vista, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
      COSPTTMUA - Favorável 
_________________________________________________________________________ 

 
EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 2610/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação 
tapa buraco na Rua Augusto Canto, entre a Rua Octávio de Carvalho e a Avenida Antonio Rodrigues Teixeira Junior, no 
Jardim Carvalho, nesta cidade. 
 
Nº 2611/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, solicitar um estudo técnico para  a implantação de lombada  na Rua Andorinha, nº 75  
bairro Borato. 
 
Nº 2612/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno (Resolução nº 301), que, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que sua excelência 
determine aos departamentos competentes da Administração Municipal, a realização de estudos objetivando a 
INSTALAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS, na extensão da via Haroldo Gerber, Bairro Contorno, nesta cidade.  
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Nº 2613/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o corte da árvore 
localizada na Rua João Doszanet, nº118 - Bairro Roma, nesta cidade. 
 
Nº 2614/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando plano de 
pavimentação asfaltica da Rua Gualachos - Vila Belém, Bairro Oficinas, nesta cidade. 
 
Nº 2615/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a  implementação 
da Operação Tapa-buraco na Rua Teodoro Sampaio, a partir do cruzamento com a Rua Geny de Jesus Souza Ribas até o 
cruzamento com a rua Dr. Leopoldo Guimarães, Oficinas. 
 
Nº 2616/2024 do Vereador JULIO KULLER,  
Nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, indico que seja oficiada a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade as seguintes providências: 
Indica-se a análise e providências urgentes referentes a uma cratera localizada na Rua Salvador Bueno De Cristo, no 
bairro Boa Vista, que tem causado transtornos aos moradores, motoristas e, especialmente, aos usuários do transporte 
público, visto que a via é rota de ônibus circular. 
Indica-se, ainda, que sejam fornecidas informações detalhadas sobre o planejamento de execução do serviço de reparo, 
incluindo prazos estimados para início e término da obra, bem como as ações programadas para evitar futuros problemas 
na referida via. 
Informamos que a rua utilizada como desvio do transporte coletivo já se encontra em execução. Indica-se que, diante dos 
transtornos gerados aos moradores e ao tráfego, seja analisada a possibilidade de alteração na programação das obras para 
que os impactos à população sejam minimizados, garantindo maior fluidez e segurança. 
 
Nº 2617/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a inclusão da Rua Maestro Bento Mussurunga número 480, bairro Sabará  no Plano de Pavimentação 
Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, 
seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento e limpeza da via. 
 
Nº 2618/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, para que seja instalado poste de iluminação pública na rua Professor Carrel, em frente ao  
nº 416, bairro Mario Otilia. 
 
Nº 2619/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, a implantação de placas proibindo veículos acima de quatro toneladas estacionar na Rua Santa Rita 
Durão nas proximidades do CMEI Prefeito Petrônio Fernal no Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  
 
Nº 2620/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado a troca das Lâmpadas convencionais por 
Lâmpadas de  “LED” em toda extensão da Travessa São Paulo, Bairro Uvaranas. 
 
Nº 2621/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, solicitar a inclusão no plano de asfalto em toda extensão da rua José Augusto Bach, bairro Neves. 
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Nº 2622/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 
 
Nº 2623/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 
 
Nº 2624/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
colocação de iluminação LED na Rua Sassafrás,  Rua Rio Negro e Rua Dom Geraldo Pelanda na extensão da ciclofaixa 
localizada nestes logradouros. 
 
Nº 2625/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Nossa Senhora de Vila Velha, esta localizada no Parque dos 
Sabiás  
 
Nº 2626/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Odair Levandoski, esta localizada no Parque dos Sabiás.  
 
Nº 2627/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Padre Antonio Darius, esta localizada no Parque dos Sabiás.  
 
Nº 2628/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Padre José Krainski, esta localizada no Parque dos Sabiás.  
 
Nº 2629/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Padre Ladislau Maibuk, esta localizada no Parque dos Sabiás.  
 
Nº 2630/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Padre Marcos Cavanis, esta localizada no Parque dos Sabiás.  
 
Nº 2631/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua São José Calazans, esta localizada no Parque dos Sabiás.  
 
Nº 2632/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Vicente de Matos, esta localizada no Parque dos Sabiás.  
 
Nº 2633/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Claudio Roberto 
Scheifer, esta localizada no Parque dos Sabiás. 
 
Nº 2634/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Hilda Camargo dos 
Santos, esta localizada no Parque dos Sabiás. 
 
Nº 2635/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Inah Santos Vieira 
da Silva, esta localizada no Parque dos Sabiás. 
 
Nº 2636/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua João Pedro 
Medaile, esta localizada no Parque dos Sabiás. 
 
Nº 2637/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Nossa Senhora de 
Vila Velha, esta localizada no Parque dos Sabiás. 
 
Nº 2638/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Odair Levandoski, 
esta localizada no Parque dos Sabiás. 
 
Nº 2639/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando realizar conserto e 
desentupimento da boca de lobo localizado na Rua João Martins Ribas, esquina com a Rua Cândido Bursato e Rua Pedro 
Secundino, ao lado do campo de futebol society, no Jardim Paraíso, Uvaranas nesta cidade. 
 
Nº 2640/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Padre José 
Krainski, esta localizada no Parque dos Sabiás. 
 
Nº 2641/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Padre Antonio 
Darius, esta localizada no Parque dos Sabiás. 
 
Nº 2642/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Padre Ladislau 
Maibuk, esta localizada no Parque dos Sabiás. 
 
Nº 2643/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Padre Marcos 
Cavanis, esta localizada no Parque dos Sabiás. 
 
Nº 2644/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua São José Calazans, 
esta localizada no Parque dos Sabiás. 
 
Nº 2645/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Vicente de Matos, 
esta localizada no Parque dos Sabiás. 
 
Nº 2646/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
implantação de galeria pluvial na Avenida João Martins Ribas, na esquina com a Rua Cândido Bursato, no Jardim Paraíso, 
Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 2647/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
instalação de um parquinho infantil e academia ao ar livre na praça localizada na Rua Padre Oswaldo Gomes, Bairro 
Chapada, nesta cidade.  
 
Nº 2648/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
reconstrução de uma ponte para pedestres, conectando as Ruas João Donatilio Correia Ferreira e a Rua Silveira Neto, 
Bairro Chapada, nesta cidade. 
 
Nº 2649/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando inclusão no plano de  pavimentação asfáltica na Rua Sedulia Cordeiro Paz, 
no Bairro Cará Cará/Uvaranas,nesta cidade. 
 
Nº 2650/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados os reparos necessários 
na manutenção das galerias pluviais na Rua Prefeito Coronel Victor Antônio Batista, Vila Mariana, Neves.  
 
Nº 2651/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da 
Rua Carlos Frederico Margraf 662, Santa Lúcia, Jardim Carvalho no Plano de Pavimentação 
Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, 
com cascalhamento e patrolamento e limpeza da via. 

_________________________________________________________________________ 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 27 de setembro de 2.024 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                                      Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO                                  
           Presidente                                                                    1º Secretário 


